

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Александровой Инны Николаевны на тему «Молодежная политика советского государства и эволюция ценностных ориентаций юношей и девушек во второй половине 1950-х – первой половине 1960-х гг.», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – отечественная история

Александрова Инна Николаевна во время обучения в аспирантуре кафедры «История и философия» Тамбовского государственного технического университета сосредоточила свое внимание на изучении специфики и эффективности государственной молодежной политики на рубеже 1950-х - 1960-х гг. как фактора формирования у молодежи позитивного отношения к образованию, общественно-полезному труду, приобщению к достижениям культуры.

Успешно сдав кандидатские экзамены и пройдя педагогическую практику, аспирантка проявляла стремления к овладению новыми историческими и педагогическими знаниями, своевременно выполняла плановые задания. Показала умения прислушиваться к советам коллег и научных оппонентов.

Внимание научной общественности привлекли статьи и главы в коллективной монографии, подготовленные И.Н. Александровой на основе материалов Российского государственного архива социально-политической истории. 2 статьи И.Н. Александровой опубликованы в изданиях, включенных в систему Европейского индекса цитирования гуманитарных наук ERIH PLUS.

Диссертационная работа И.Н. Александровой является завершенной самостоятельной научно-квалификационной работой, где поставлена и успешно решена исследовательская проблема, имеющая существенное значение для углубления знаний по социально-политической истории России. Александрова И.Н. продемонстрировала довольно чёткое понимание сущности и содержания исследуемых явлений, продемонстрировала новаторский подход к изучению

государственной молодежной политики и ценностных ориентаций молодежи 1950-х-1960-х гг., используя не только традиционные методы, применяемые в исторических исследованиях, но и междисциплинарные.

Достоверность положений диссертационного исследования опирается на умелое использование диссертантом приёмов источниковедческого анализа и источниковедческой критики. Структура рецензируемого диссертационного исследования достаточно логически выверена, соответствует поставленным во введении цели и задачам. Весьма грамотно оформлен представленный к защите текст. В целом исследование соответствует требованиям, предъявляемым к квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата исторических наук. Рекомендую диссертацию к защите.

Считаю, что как автор подготовленных на достаточно высоком уровне квалификационной работы и ряда научных публикаций Александрова Инна Николаевна при соответствующем уровне публичной защиты диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – «Отечественная история».

Доктор исторических наук,
профессор, заведующий кафедрой
«История и философия» Тамбовского
государственного технического университета

 А.А. Слезин

Подпись профессора А.А. Слезина заверяю
Ученый Секретарь Ученого Совета ФГБОУ ВО «ВГТУ»

 Г.В.Мозгова

17. 11. 2017